



DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA PROPUESTA DE PROVISIÓN

nº de plazas	1	Ref. del concurso	LI-2015-12.01
Categoría:	Contratado Doctor Básico Interino	Código R.P.T.	BIO MIC CD 002
Área de Conocimiento:	MICROBIOLOGÍA		
Departamento:	BIOTECNOLOGÍA Y CIENCIA DE LOS ALIMENTOS		
Centro:	FACULTAD DE CIENCIAS		
Perfil Docente:	Docencia del área de Microbiología de la Universidad de Burgos		
Perfil Investigador:	Microbiología de los alimentos		

Advertido error, relativo al número de documento nacional de identidad del aspirante propuesto, contenido en la propuesta de provisión realizada por la Comisión de esta plaza, se procede a corregir el mismo:

Donde dice:

Nombre y Apellidos	D.N.I.
Alfonso David Rodríguez Lázaro	71815320M

Debe decir:

Nombre y Apellidos	D.N.I.
Alfonso David Rodríguez Lázaro	30662151T

En Burgos, a 15 de julio de 2015

LA SECRETARIA

Pilar Muñoz Rodríguez